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JTOBI'MHIIIBCBKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHUM KOMITET

PIIMEHHA
17.09.2014 M. Kpuswii Pir Ne 506

rIIpo npusamusayiio kKeapmupu -
Ne ** y 6yourky Ne **no syauui

dkk

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtuiaiii kBaptupu No ** y
OyamHKy No ** 1o ByAHIl ***, aKa BUKOPUCTOBYEThECH 3asIBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXoOBYIOUHU PO3PaXyHOK BapPTOCTI HAIAUIIKOBOI 3araAbHOI IIAOIII
KBapTUPH Ta HadaHi MOOKyMEHTH, Kepyloduch 3akoHOM YKpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLIO AePKABHOTO KUTAOBOIO POoHAY», [IoAOKEHHAM PO IMOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyAWMHKIB), >XKHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaadH, 3aTBep/keHUM Hakazom MiHicTrepcTrBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimmenaam Kpubopiszpkoi micbkoi pagu Bim 30.03.2011 Ne 259 «[Ipo obesr i
MeXKi IIOBHOBaXKE€HBb PAMOHHUX y MICTi paz Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHUMH pimteHHaIM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHB:

1. Ilepeqat  ABOKIMHaTHY KBapTUpy No **  3araAbHOI0 IIAOIIIEIO
63,9 M2, KUTAOBOIO TIiaomiero 35,7 m?, y OyauHKy Neo ** 1o Byaumi *** y
IpUBATHY CIIIABHY 4YaCTKOBY BAAQCHICTBH (y piBHHX dHacTKax o 1/2 KoOxX-
HOMY):

_ kkk kkk kkk _ KBapTHpOHaﬁMaqy;
- FEER %k OF oy KBapTUPOHaMMada.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIIKOBOI 3araAbHOI ITIAOII
KBapTUPH, 1110 IPUBATHUIYETHCH (O00aTOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocmnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJaTU y [OBOX I[PUMIpHHKaxX CBiOOILITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha
kBaptupy Ne ** y Oyaunky Ne ** mo ByauIli *** rpoMaasgHIni *** * *,

B.0. TOAOBU PAMOHHOI B MICTI PAIIU -
3ACTYITHUK T'OAOBU PAMOHHOI
B MICTI PAIN [.LM. CTOPO2XYK



JonaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 17.09.2014 Ne 506

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATU3YETHECHI Y OyAuHKY No ** 110 ByAHIIi ***

1. 3araabHa naomia: 63,9 m2 (I1).
2. KiapKicTh MEUIKAHIIIB y KBapTUupi: 2(M).

3. Po3mip 3araspHOi 11Ao11i, 1110 ITiznasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHoM: [I6 = M x 21,0 + 10 = 29,6 m2

4. Po3Mip HaJAUIIIKIB IIAOIL, II10 ITiIAGTAE OIIAAQTI:
[Ta = (IT - TI6) = 34,3 M2

5. Po3mip gomnaatu 3a HaaAuInKoBy naomnty: [ = I[Tx x 0,175 = 6,0 rpH.

6. BinHOoBHAa BapTiCTh KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS:
B=1II x0,175=11,18 rp=H.

KEPYIOUUMU CITPABAMU BUKOHKOMY 0.0. T'M2KKO



